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 5.Ολες τις υπηρεσίες της Δ.Α. Ηλείας. 
 

 

Αξιότιμε κ.Αρxηγέ 

Τα τελευταία χρόνια οι διμοιρίες υποστήριξης των Διευθύνσεων Αστυνομίας μετακινούνται 

πέραν των γεωγραφικών ορίων της εκάστοτε Διευθύνσεως, δίνοντας έτσι το παρόν ως 

ενισχυτικές δυνάμεις σε κάθε μεγάλο γεγονός που έχει αντιμετωπίσει η Χώρα. Με αυτόν τον 

τρόπο καταδεικνύεται η σπουδαιότητα του ρόλου τους στην διαχείριση σοβαρών γεγονότων 

που απαιτούν την παρουσία ισχυρών αστυνομικών δυνάμεων.  

Ωστόσο, όσον αφορά την Διμοιρία Υποστήριξης της Δ.Α. Ηλείας η μετακίνηση του 

αστυνομικού προσωπικού γίνεται με το πλέον ακατάλληλο λεωφορείο, το οποίο σε καμία 

περίπτωση δεν μπορεί να χαρακτηριστεί επιχειρησιακό, ενώ από την χρήση του ελλοχεύουν 

κίνδυνοι για την ασφάλεια του προσωπικού. Δεν έχουν περάσει πολλές ημέρες που το 

λεωφορείο της διμοιρίας υποστήριξης του νομού μας ακινητοποιήθηκε εν μέση οδό, κατά την 

επιστροφή του από την Πάτρα, στην οποία είχε μεταβεί ως ενισχυτική δύναμη ελέω 

καρναβαλικών εκδηλώσεων, συνέπεια σκασίματος του ελαστικού θέτοντας έτσι σε κίνδυνο την 

σωματική ακεραιότητα των συναδέλφων. Ένα ατύχημα το οποίο οφείλεται αποκλειστικά και 

μόνο στην παλαιότητα των ελαστικών του λεωφορείου καθώς αυτά δεν έχουν αντικατασταθεί 

τουλάχιστον τα τελευταία πέντε χρόνια έχοντας διανύσει 61.000 χιλιόμετρα!!!!  

Επιπροσθέτως το εν λόγω λεωφορείο δεν διαθέτει θύρα εξόδου έκτακτης ανάγκης, η 

υδραυλική λειτουργία των θυρών του και όχι η μηχανική  μπορεί να δημιουργήσει συνθήκες 

εγκλωβισμού σε περίπτωση μηχανικού προβλήματος, ενώ η διάταξη των καθισμάτων, που δεν 

επιτρέπει την ταχεία έξοδο των αστυνομικών σε περίπτωση ανάγκης, μπορούν δυνητικά, 

μεμονωμένα ή σε συνδυασμό να αποτελέσουν κίνδυνο για την ζωή και την σωματική 

ακεραιότητα των συναδέλφων μας. Ως Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων νομού Ηλείας έχουμε 

θέσει το συγκεκριμένο ζήτημα κατά την διάρκεια των συναντήσεων μας τόσο με την πολιτική 

όσο και με την φυσική ηγεσία του σώματος, ζητώντας την αντικατάσταση ή την μετατροπή 



του, άλλωστε η τοποθέτηση προστατευτικού πλέγματος προ ολίγων μηνών στο συγκεκριμένο 

λεωφορείο αποτέλεσε προϊόν αυτών των συναντήσεων.  

Κύριε Αρχηγέ κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε όπως επιδείξετε την δέουσα σημασία 

στην αντιμετώπιση του παραπάνω ζητήματος. Η σωματική ακεραιότητα των συναδέλφων δεν 

επιτρέπεται να εξαρτάται από τον χρόνο έγκρισης των δαπανών για την συντήρηση και 

επισκευή των υπηρεσιακών οχημάτων. Η όποια έκδοση διαταγής μετακίνησης της Δ.Υ. Ηλείας 

χωρίς προηγουμένως να έχει υλοποιηθεί τουλάχιστον η αντικατάσταση των ελαστικών του 

λεωφορείου, θα θέτει σε προφανή κίνδυνο την ζωή και την σωματική ακεραιότητα των 

συναδέλφων.  

 

Με εκτίμηση 


